

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE SELEÇÃO EM SAÚDE DA MULHER 2023/1º

Onde se lê:

6.3 O resultado final será divulgado até às 17 horas do dia 27 de Janeiro de 2023, no endereço Web <http://site.medicina.ufmg.br/cpgsaudedamulher/processoseletivo/>

Leia-se:

O resultado final será divulgado até às 17 horas do dia 03 fevereiro de 2023, no endereço web <http://site.medicina.ufmg.br/cpgsaudedamulher/processoseletivo/>

Belo Horizonte, 19 de janeiro de 2023.

**Profa. Zilma Silveira Nogueira Reis, Coordenadora em Exercício
do Programa de Pós- Graduação em Saúde da Mulher**